

RC Radl Express Feucht e.V. % Harald Kleinöder Altrohlauer Str. 1 90537 Feucht

Tel. +49 (0) 160 90606676 www.radlexpress.de

Beitrittserklärung

laufenden Jahres erfolgen.

Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung des Vereines an.

Ich erkläre hiermit meinen Beitritt in den "RC Radlexpress Feucht e.V."

Name	Vorname
Strasse	PLZ
Geburts- datum	Ort
Telefon privat	E-Mail
Telefon mobil	
Bereich (bitte nur eine Rubrik wählen):	○ Radsport ○ Triathlon
Mitgliedsbeitrag jährlich	O Erwachsene 60,€
	Jugendliche* 30, €*unter 18 Jahre, Studenten, Auszubildende
mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich w Feucht e.V. auf mein Konto gezogenen La	ess Feucht e.V." den Jahresbeitrag von meinem Konto veise ich mein Kreditinstitut an, die vom RC Radl Express stschriften einzulösen. ängers / Gläubiger-ID: DE02REX00000247671
Name der Bank	
Name des Kontoinhabers	
	beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Datum	Unterschrift Bei Minderjährigen Unterschrift des Erziehungsberechtigten
Beitritt während des Kalenderjahres wird der Bekeine Aufnahmegebühr erhoben.	s laufende Jahr von dem angegebenen Konto eigezogen. Bei itrag anteilmäßig errechnet (€ 5, bzw. € 2,50 monatlich) Es wird Jahres möglich und muss schriftlich spätestens zum 30.09. des

Kassier: Gerold Harrer E-Mail: kassier@radlexpress.de, Tel. 0911/4802478

Datenschutzerklärung

Stand: 14.06.2018

RC Radl Express Feucht e.V. Altrohlauer Str. 1 90537 Feucht

Professor Dr. Rolf Lauser / Datenschutzbeauftragter / BLSV Dr.-Gerhard-Hanke-Weg 31, 85221 Dachau, rolf@lauser-nhk.de

DATENSCHUTZERKLÄRUNG

Ich willige ein, dass RC Radl Express Feucht e.V., als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten, wie Namen, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden.

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Sportfachverbände und den Bayerischen Landes-Sportverband e.V. (BLSV) findet nur im Rahmen der in den Satzungen der Fachverbände bzw. des BLSV festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zweck der Mitgliederverwaltung, zum Zwecke der Organisation eines Spiel- bzw. Wettkampfbetriebes und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Fachverbände und des BLSV, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Jedes Mitglied hat das Recht auf Auskunft nach Art. 15 DSGVO bezüglich der zu seiner Person bei dem Verantwortlichen RC Radl Express Feucht e.V. gespeicherten Daten. Ferner hat jedes Mitglied das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, im Rahmen der Vorgaben der DSGVO für die Zukunft zu widersprechen. Weiterhin hat jedes Mitglied das Recht auf Berichtigung fehlerhafter Daten nach Art. 16 DSGVO sowie das Recht auf Löschung nach Art. 17 DSGVO, soweit nicht rechtliche Regelungen entgegenstehen. Außerdem hat jeder Teilnehmer das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Art. 18 DSGVO sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Art. 20 DSGVO. Beim Auskunftsrecht und beim Löschungsrecht gelten die Beschränkungen aus §§ 34, 35 BDSG n.F. Darüber hinaus besteht ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde (Art. 77 DSGVO in Verbindung mit § 19 BDSG n.F.).

	tzerklärung zur Kenntnis ger für die Zukunft die Einwilligu	nommen. ung widerrufen zu können, bin ich hingewiesen worden.
ORT	DATUM	Name in Druckbuchstaben und UNTERSCHRIFT

Datenschutzerklärung

Stand: 14.06.2018

RC Radl Express Feucht e.V. Altrohlauer Str. 1 90537 Feucht

Professor Dr. Rolf Lauser / Datenschutzbeauftragter / BLSV Dr.-Gerhard-Hanke-Weg 31, 85221 Dachau, rolf@lauser-nhk.de

Telefonnummer zu	ım Zwecke der Komm	e E-Mail-Adresse und, soweit erhoben, auch mein nunikation nutzt. Eine Übermittlung von den BLSV oder die Fachverbände noch an Dritt
ORT	DATUM	Name in Druckbuchstaben <u>und</u> UNTERSCHRIFT
Veranstaltungen auf de die Presse zum Zweck	r WebSite des Vereines oder s e der Veröffentlichung ohne	Bilder von sportbezogenen oder gesellschaftlicher sonstigen Vereinspublikationen veröffentlicht und a spezielle Einwilligung weitergibt. Abbildungen vor egen bedürfen einer Einwilligung der Abgebildete
ORT	DATUM	Name in Druckbuchstaben <u>und</u> UNTERSCHRIFT